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UCHWAŁA Nr xxxII/248l20I4
Rady Gminy Kruklanki
z dnia 29 sierpnia 2014 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność W jta Gminy Kruklanki

Na podstawie art. 18 ust. Ż pkt 15 ustawy z dnta 8 marca 1990 r. o Samorządzie gminnym

fi.t. Dz.U. z2073r. poz. 594, zpoźn. Zm.) oraz art. ŻŻ9 pkt 3 ustawy z dnta 74 czerwca 1960 r. -
Kodeks postępowania administracyjnego (i.t. Dz.U. z 2al3r. poz.267, z poźn. zm.) Rada Gminy
Kruklanki uchwala' co następuje:

$ 1.

Rada Gminy Kruklanki nie jest w stanie w spos b jednoznaczrLy rozsttzygnąc skargi na działalnośc
Wojta Gminy Kruklanki w kwestii łamania prawa i dzl,ałania wbrew woli mieszkancow osiedla
Słonęcznego w Kruklankach, z przyczyn przedstawionych w uzasadnieniu stanowiącym zaŁączntk
do uchwały.

$2.

Zobowtązuje się Przewodniczącego Rady Gminy do poinformowania skarzącego o sposobie
załatwrcnia skargi.

Uchwała wchodzi w Życte z dniem podjęcia.

$r



Załącznik do Uchwały
Nr XXXII124812014
Rady Gminy Kruklanki

UZASADNIENIE

do uchwaĘ w Sprawie rozpatrzenia skargi na dzia\alność W jta Gminy Kruklanki

W dniu 25 sierpnia 2014 r. Komisja Rewizyjna Rady Gminy. Kruklanki przy udziale
przedstawicieli Komisji Rozwoju Gospodatczego, Turystyki i ochrony Srodowiska, rozpatrywała
zazalente/skargę wniesioną w dniu 4 Czerwla Ż0I4r" do Rady Gminy Kruklank| przez Panią

Ange1ikę Gniewkowską - przedstarvicielkę mieszkanc w osiedla Słonecznego w Kruklankach' fla

nieprawidłowe dzi'ał'anla Wojta Gminy Kruklanki -- Pana Władysława Gładkowskiego.
Ponadto rozpatrywano jeszcze dwie skargi o podobnej treścl, złoŻone przez w/w skarzącą do

Samorządowego Kolegium odwoławczego w olsztynl'e (data wpływu 30.05.Ż0I4r.) i do Starosty

Powiatu Gizyckiego (data wpływu 25.06.20I4r.) ktore zostały przesłane wg właŚciwości do Rady

Gminy Kruklanki.

Komisjapo zapoznaniu się z dokumentacjazałączonądo skargi PaniAngeliki Gniewkowskiej
(p Gniewkowska w posiedzeniu Komisji nie uczestniczyŁa, choctaŻ była zaproszona) i po

wysłuchaniu wyjaśnien Pana Wojta - Władysława Gładkowskiego otaz pracownlkalJrzędu Grrriny

w Kruklankach - Pana Adama Całki stwierdza:
1. Pan W jt nie ma kompetencji, Żeby zmusic firmę ,,Gastronom Mikuła''sp. jawna do

rozbiorki hali na osiedlu Słonecznym w Kruklankach. Skoro hala istnieje' to Gmina
Kruklanki prawidłowo pobi era naleŻny podatek.

Ż. W sprawie wydanla przezPana Wojta decyzjl zezwa\ającej firmie ,,Gastronom Mikuła'' na

poruszanie się po.jazdow cięzkich po drodze wewnęttznej na osiedlu Słonecznym pomimo
znaku zakazu Komisja nie wypowiada się, poniewaz postępowanie w tej sprawie prowadzi
Powiatowa Komenda Policji w Gizycku.

3. Komisja potwierdza, Że tablica reklamowa firmy ,,Gastronom MiklJła" stała bezprawnie w
gmirrnym pasie drogowym. Sprawa ta została juŻ wyjaśniona - reklama została zdjęta,

firmie zostały na\iczone opłaty zgodnie zugodązawartąI} maja20l4 r. przez Wojta Gminy
Kruklanki Pana Władysława Gładkowskiego oraz firmą ,,Gastronom Mikuła''
reprezentowaną przez p. J erzego Mikułę.

4. Wizja lokalna członkow Komisji Dorazrrej Rady
potwierdzlła, Że wokoł hali firmy ,,Gastronom
nieład.

Gminy Kruklanki w kwietniu Ż0l4 r. nie
Mikuła'' na osiedlu Słonecznym panuje

Wobec powyŻszego Komisja nie jest w stanie jednoznacznle stwierdzic, czy skarga Pani
Angeliki Gnier.vkowskiej na działalność Wojta Gminy Kruklanki Pana Władysława
Gładkowskiego .jest zasadna, czy teŻ nte.

Kluczorv e znaczenie w sprawie będzie miało zakonczenie postępowania przez Powiatową
Komendę Policji w Gizycku.

Rada Gminy podtrzymuje uzasadrrienie Komisji i uznaje je jako własne.


